

Найти ребенка по видеопаспорту

В нашей рубрике — ищащие маму и папу дети, которые остались без попечения родителей. Мы представляем совместный проект журнала «Фома» и рубрики «У вас будет ребенок» телепрограммы «Когда все дома» (канал «Россия 1»). В помощь потенциальным приемным родителям авторы рубрики Тимур и Елена Кизяковы придумали делать специальные фильмы о детях, складывающиеся из их рассказов о себе, о своей жизни, увлечениях и мечтах, из бесед с их учителями, воспитателями, врачами. Мы хотим поддержать это полезное и доброе начинание и надеемся, что наша рубрика также поможет детям и родителям найти друг друга. Видео про этих и других детей можно посмотреть по адресу videopasport.ru



Кирилл и Денис

Узнать больше о Кирилле и Денисе:
На сайте videopasport.ru в разделе «У вас будет ребенок» введите в поисковую строку «Денис, Кирилл. Псковская область. Эфир 04.04.2021».

Для будущих родителей братьев:
8 (8112) 29-99-97 — Региональный оператор Псковской области по вопросам усыновления и приемной семьи.

Кириллу 13 лет, а Денису 11.
«Помню, как мы гуляли по парку, ели сладкую вату, катались на лошадях», — рассказывает Кирилл. Эти воспоминания для Кирилла особенны, ведь тогда была жива их мама Мария. У Кирилла есть самый дорогой предмет, память о маме — цепочка, он всегда носит ее на шее.

«Когда у меня будет своя семья, свой дом, я буду работать, все силы тратить на семью, обеспечивать ее», — мечтает Кирилл. «По характеру Кирилл очень спокойный, уравновешенный, любознательный, отзывчивый. Он способен логически мыслить, анализировать», — рассказывает Наталья



Одннадцатилетний Алексей хочет стать биологом и уже сейчас долго с горящими интересом глазами может рассказывать о происхождении жизни на Земле. Став ученым, он мечтает совершить открытие — открыть новую клетку.

Алеша

Узнать больше об Алеше:
На сайте videopasport.ru в разделе «У вас будет ребенок» введите в поисковую строку «Алексей. Республика Башкортостан. Эфир 28.03.2021».

Для будущих родителей Алеши:
8 (347) 279-91-84 — Управление по опеке и попечительству города Уфы.

А пока Алеша учится в школе, в свободное время складывает пазлы, собирает из конструктора, причем чаще не следует заданной схеме, а придумывает сам. Кстати, он занимался авиамоделированием. «А когда я сделал все модели, мне стало скучно, и я перестал ходить в кружок», — говорит мальчик. Иногда Алешу можно увидеть за книжкой, и если он читает, то обязательно

Совместный проект:

ФОМА

когда
• ВСЕ •
дома

Валентиновна, воспитательница детского дома.

Кирилл думает, что, если бы можно было вернуться в прошлое, он бы вел себя по-другому, а по мнению **Дениса**, если все время заглядывать в прошлое, там можно и остаться. «Время назад не вернуть, что было — прошло», — говорит мальчик.

«Если говорить о характере Дениса, то он не совсем уже детский. Денис многое знает, многое понимает, это касается бытовых жизненных вопросов. Он не получил многое из того, что должен получить в детстве ребенок, и новая семья может ему помочь в этом. Его обязательно нужно вернуть в детство, оградить от больших взрослых сложностей. Он должен наиграться с игрушками», — говорит Наталья Николаевна, воспитательница детского дома.

приключения, недавно прочитал, например, «Приключения Электроника». «Алеша строит доброжелательные отношения с детьми, поэтому у него много друзей. С удовольствием посещает школу, старается успевать по всем предметам», — рассказывает Гульсина Хабировна, воспитательница детского дома.



Напрасно забытые книги

Есть много книг для детей и подростков, которые написаны давно, но не утратили своей увлекательности и пользы. В нашей новой рубрике некоторые напрасно забытые книги предлагает вспомнить Виталий Каплан, редактор отдела культуры журнала «Фома», писатель и педагог.

Сергей Иванов

Ольга Яковleva

Ольга Яковleva, главная героиня книги — второклассница. Но в свои восемь лет она уже умеет замечать тонкие оттенки человеческих отношений, обладает огромным даром сопереживания и способна принимать на себя ответственность в сложных жизненных обстоятельствах.

В основе сюжета — ее дружба с трудным подростком, шестиклассником Генкой Огоньковым. По бытовавшей в советские времена практике пионеры должны были брать шефство над младшеклассниками-октябрятами, и, когда смущенных шестиклассников привели к малышам, сказав тем — выбирайте себе вожатых, Ольга, к всеобщему удивлению, выбрала Генку. Хулигана, драчuna, грозу школы.

Генкина жизнь — нелегкая. Родители давно погибли в автокатастрофе, воспитывает его престарелый дед, Борис Платонович, крупный ученый-биолог. Мягкий, интеллигентный старик не справляется с хулиганским внуком, которого приходится переводить из одной школы в другую — нигде не удерживается. Тем не менее Генка — парень открытый, добрый, привязчивый. И с Ольгой у них устанавливается неожиданная дружба (за которую Ольге достается от одноклассников, ведь она ломает их шаблонные представления).

А потом Генка сбегает из дома, намереваясь поступить в мореходное училище в Одессе, дед переживает сильнейший стресс. Ольга принимает деятельное участие в событиях, догадывается вызвать бывших учеников Бориса Платоновича, и те — взрослые, состоявшиеся люди — вместе с девочкой заботятся о старике. Однако состояние его лишь ухудшается, и в итоге он умирает. Для Ольги это тяжелейший шок, она впервые переживает смерть человека, успевшего стать для нее близким.

В финале милиция (с Ольгиной помощью) находит сбежавшего Генку, и книга кончается тем, что теперь ей предстоит рассказать мальчику о смерти деда.

Грустная, но глубокая и светлая книга. Детям и Ольгиного возраста, и постарше читать надо непременно. **Ф.**

Виталий Каплан

